

2015. október 2. (péntek)

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ZALAEGERSZEGI KÖLCSEY FERENC GIMNÁZIUM ÉS A LANDORHEGYI INTEGRÁLT ÓVODA ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

KEOP-5.7.0/15-2015-0127

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez a Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium és a Landorhegyi Integrált Óvoda épületeinek energetikai korszerűsítésére 2015 augusztusában.

A pályázati konstrukció a kiemelt jelentőségű energiahatékonyság fokozására irányuló beruházások megvalósításával mintegy 250 TJ energia megtakarításával járulhat hozzá a Nemzeti Épületenergetikai Stratégiában megfogalmazott célhoz.

A pályázat pozitív elbírálásban részesült és az Irányító Hatóság döntése szerint a projekt 149 998 966,- Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült 100%-os támogatás intenzitás mellett.

A projekt Támogatási Szerződésének megkötéséhez szükséges dokumentumok a Közreműködő Szervezethez beküldésre kerültek. A héten várható a Támogatási Szerződés aláírása, valamint a két beruházási helyszínen a munkaterület-átadás.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2015. november 30.

A gimnázium homlokzata jelenleg nem hőszigetelt, a fa és acél nyílászárók, valamint az aula feletti felülvilágító elavult állapotú. Az épület esetében a homlokzati nyílászárók cseréje, a homlokzati felületek hőszigetelése, a lapostetők, az árkádfödémek és a padlásfödémek kiegészítő hőszigetelése valósul meg. A gimnázium épülete a fejlesztése során a jelenlegi E energetikai minősítésből B minősítésűvé változik.

Az óvoda homlokzata nem hőszigetelt. Fa nyílászárói kapcsolt gerébtokos szerkezetek. Az elbontott homlokzati nyílászárók helyén műanyag profilos nyílászáró szerkezetek lesznek beépítve, és a hőszigetelés megvalósulása után az óvoda épülete a jelenlegi G energetikai minősítésnél kedvezőbb B energetikai minősítésű besorolást kap.

#### További információ:

Vásár Marianna  
pályázati szakreferens  
Zalaegerszeg MJV Stratégiai és pályázati csoport  
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17-19.  
Tel.: +36-92/502-165  
E-mail: [vasarmarianna@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:vasarmarianna@ph.zalaegerszeg.hu)